
 آسهَى ضوارُ یک

 کذام راتطِ ًادرست است؟ {{ }   }  در هجوَعِ ی  -1

{ }الف(  {{ }}ب(                           {{ }} ت(                     ج(                    

 عضَی است. m-kعضَی چٌذ تزاتز تعذاد سیز هجوَعِ ّای یک هجوَعِ ی  mتعذاد سیز هجوَعِ ّای یک هجوَعِ ی  -2

  2ت(                              2ج(                           ب(                                الف( 

هی تاضذ  44/0هْزُ ی قزهش ٍ تعذادی هْزُ ی سرد ٍجَد دارد. احتوال آهذى هْزُ ی سرد در یک تار در آٍردى هْزُ  14در یک کیسِ  -3
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 اگز حجن کزُ ای سِ تزاتز هساحت آى تاضذ جذر ضعاع کزُ تزاتز است تا : -23
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اس گل کِ دیگز ّیچ تخطی خن کزد ٍسش تاد آى را تِ طزفی آى قذر است .  ین هتز رٍییذُتِ اًذاسُ ی ً رٍی دریاچِ ای آرام گلی سیثا-24

 جایی کِ رٍییذُ تَد پیذا کزد . عوق دریاچِ چٌذ پا است؟هتزی ى را در دٍ آ. هاّی گیز دیذُ ًوی ضذ 
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 را هی تَاى تِ صَرت حاصل ضزب دٍ عذد سٍج ًَضت؟ 1000چٌذ عذد طثیعی کَچک تز اس  -29
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 اٍل ضَد؟ٍجَد دارد کِ اگز جای رقن ّای آى را عَض کٌین تاس ّن عذدی  99ٍ  10چٌذ عذد اٍل تیي  -30
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